Legenda

[1] meia
[=] trico
v ponto sem fazer deslizado com o fio nafrente Esquerma de medidas
colocar 2 pts. a esperanumaag. auxiliar na Frente Costas
frente do trabalho, 1 m., retorne os pts. deixados
aesperaparaaag. detricd etrab. emm. 6cm | 14cm | 6cm 26cm Manga
colocar 1 p. aesperanumaag. auxiliar 5 § Ix 10cm
atrés do trabalho, 2 m., retorne o p. deixado 3 E! T TN
aesperaparaaag. detrico etrab. emm. _ c
colocar 2 pts. a esperanuma ag. auxiliar na 3qm P4cm 3
frente do trabalho, 2 m., retorne o pts. deixados
aesperaparaaag. detricd etrab. emm.
colocar 3 pts. a esperanumaag. auxiliar na
frente do trabalho, 3 m., retorne o pts. deixados £
aesperaparaaag. detricod etrab. emm. @ @ 3
Q Q
colocar 3 pts. & espera numa ag. auxiliar 3 3
gtrésdotrabalho,3m.,_regorneoptsdeixados alelclolc| e |clolclela AlB|c|plc| E |c|plc|B|A AlB|c|plclsla
aesperaparaaag. detrico e trab. em m. alalalalal @ Tl lalals clalal2lul 2 lal 2 alala ool @l ululs
A inicio SRR E|Ela|E| 8 |29 |2|5)8 RIS
A aremate Diag. 1 t+ Djag|1 1+ Digg. 1 11
++ sentido do trabalho 32cm 32cm 20cm
Diagrama 1 - Ponto Fantasia Diversos (A ao F)
A =Borda; B = Corda aesguerda; C = entremeio; D = Corda a direita e esquerda; E = losango. [] = repetigéo
A B , C , D , C , E , C , D C , B A
se =T =[=[=]=]=-[-TT T T AT T =]=[=]=]=[=T1 [=[=[=[=]=[=T T T AT T e T =[=[=T=Te e e e e s === [=1=1=T1 [= === [=[=T T e A === [=[=]=T" [T 1=
=== === === == {==l==l=l== == == === == === = === === L === 1]35
se (=1 = [=[=]=]=[=[T T T AT = === == == === = e A T === 1= h e s === [= == === === e A === [= == [T ]=
=[=[=[[jnfafn]=[=[=[t]==[=[ [ fafr=fnfnjufafutf=[=l=[1]=]=]=l=== = T—= == === = ===l = =[=[= === [ a]=[=]=]1]33
se (=l == === =T e A L [ == === =T == == == T A e e e e == [=[=T=1= e pe e e e s [ === === === == [=T [ e ;A == == == [ 1 ]=
=== —0 === === = — === == === = 2= == =l= == === = — == =] === —7 [=[=]=] 1 |31
30! =1L =]=]=]=]=[=IT [ [ AT |=[=[=[=]=[=TT|=]=T=T]=]=[= oA e =T=[=[ ==l e s = [=[=[=[=[=T1[=]=]=[=]=[= T ;A [=[=]=[=[=]=[T]T]T]=
V=[=[=e [ fuf=[=[=[u]=]=[=t ] fafr]=[afnfufafnfuf=[=]=[1]=]=[=l=]=| 2= = || = === = = =[=0 [ [ e e =[ e[ === [=[=]=[0 [ a]=]=]=]1]29"
28 (=1 [ [ |=[=[=[=[==[ [ 1[0 |=|=[=[=[=[=[1]=|=[=[=[=[= AT == = [=]=[=[ s == == == === === AT == === =11 1]~
V=[=[=fe [ fuf=[=[=[t]=]=[=0 e[ fafn]=[afnfufafnfuf=[=]=[1]=]=[=l=| 2= =] =T === == ==b e L e e = e f=[=[=u[=[=]=[0 [ a]=]=]=]1]27
26 (=1 [ |=[=[=[=[=]=[ [ [ [0 =|=[=[=[=[=[1]=|=[=[= == AT === =1 [=]=]=[=[ A== == == === === A === === 1 ]=
=== === ===t jrjrj=jrjrjrjrjrjrj=i=={t==l=l=2=m = == Tr—= == === = === === L =]=]=]1]25
2 (= [ [ |=[=[=]=[=]=l 1 [ A == [=]= ==t = [=[=[=[=[=]0 oA =]=[1 =] =[ = =][=]=D [ A === ]= ==t [=]=[=[=[=[=Tr [ A [ [=[=]=[=]=]=]1 1] ][=
1 =[=[=0—— [= == === ——— 0 =[O —— [=[=|=[1 == =S [= [T =] =] [ 2= === === =[O ——7 [=[= =1 [=[= =[S —7 [=|=]=[1] 23
20 =1 [ [ ]=[=[=]=[=]=[ 0 [ [ AT [ [=]=][=]=]=]=[1[=[=[=]=[=]=[0 oA T [ |=][=[=][=[ =]t =[t=[=]=Dr [ oA 1 == ]=]=]=[=]1[=]=][=[=][=[=[0 [ A T[] 1 [=[=]=[=]=]=]1]0]1][=
==[=[[jnfafn]=[==[t]==[=[ [ =fufnjefafuff=[==[1]=]=[=l=Tr=] = = | 2= === = ===l = ===t === [ af=[==]1]2r
200 =1 [ [ === [=[=]=[ e dA L T === === === === e L o = [=T=T = === [=[ e e e A === === [=]=[=]= == T e A == === ]=T1 [ [ ]=
Li=|=|={ L[ === === L= === == === T [0 === == === e = === === L L L[ [I]|=]=]=]1]19
=l [ [=[=]=[=[=]=T [ === === [=[=]=]=[=[=T T e A T L = =T= 1= =[= =T e e o L == === =T == [=[==l= [ e s L L == === =1 T 1 =
V=[=[=t[ [ ]=[=]=[0]=]=[=[ [ ]=fanfafafafa]=]=[=[1][=][=[=I=[=]=T ] 2 == === =] === [ e [ [ =T [ [=[=]=[u[=]=[=[0 [ [=][=[=]1]17
16 =111 ]=]=[=[=[=]=T U A 1[0 === === [=[=[=[=[=[=T e fe s T e [=[==[=[ e e sA == === =1 [=[=[=[=]=[=[T T [T == === =1 [1[1]=
H=[=|=[— [=[=|=[t === = [ —7 |=|=[= [ == === == T = == === =] === = — [=[=[=[ 1 [=]=[= [ — [=]=[=[1 15
1 [=[ [ [ ]=[=[=[=[=[=TT [ [ [0 [=[=]=]=[=[=[1[=[=[=[=[=[=T e fe s L e = [=[=[=[ e e sA o ==]=]=]=[=[1 [=[=[=[=]=[=[ T[T [T~ T [=]=]=]=]=]=[1[1]1]=
=== === === =l ===l ===l==== === === = === = === === === s
12 [=[ [ [1[=]=]=|=[=[=[T [ A [T [0 [=[=[=]=|=[=[1[=[=[=]==[=[T e = l=[=[=[ e e e === [=[= =1 == [=[= == A [ =]=]=[=[=[=1[1]1]=
V=[=[=0 ][] ]=[=]=[0]=]=[=[ e[ afufufr]=fnfnfnfafufu]=]=]=[1]=][=[=][=[=]= = T—L]=[=[=]=[=]=]=[t[=[=]=[0 [ [ [ [=[u ] |=[=]=[0[=]=[=[0 e[ fu]=]=[=]1]me
1w =T [=[=[=]=[=[=[ oA == == ==t [=[=]=[=[= = T ;AT T == [=[=T=[=[ [ [ s === [= == === === e A a1 === [=]= =1 [1]T]=
=l=[=[ [ ]=[=]=[0]=]=[=[ [ fufr=fufjufnfufu]==|=[1]=]=]=]=]=|=| 2= 5= == === === [=[ [ =[=]=[n=]=[=[ [ fn]=]=[=]1]o
s =l [ =]=[=[=[== [ e s [ === [= == === === e s e e e o e [=I=I=1 =T=T e e e e [=[= == == [=[=[=1= == T e ;A o == == [=[=[1 [ [ ]=
1 =[=[=[0—7 [= == === =[O —— [=[=|=[1 == === 2= = [T == === == = [ 0 ——7 |=[=[= 1 [=[= = [ —7 [=|=]=[1] "
o= [ =]=[=]=[=]=[0n [ ;[ a [ [=]=[=[=]=[=]0 [=]=[=]=[==[a o o ;o a  [=[=[ = =[=[= e e o =[=]=]=]=[=11 [=[=]=[=]=[=[ [ o ;A [ [ ]=[=]=]=[=]=[1 [0 ]1]=
L=[=]=[t[u [ fufu]=]=]=[t[=[=[=[n il [=[a o ]=[=[=[1]=]=]=]=| 2= [ =] =T = === === [ e =[ [ [=[=[=[n[=[=[= [ a]=]=]=]1]5
=N =]=[=[=[=1= s === [= == === === e s L L === = = [=]=T=T e e A o == == ==t [=[=[=]= == T e ;A o == == [=]=T1 [ [1]=
=== === === L == == === 2= == = === === = e === === L =]=[=]1]3
vesso) 2° | = | | [ 1 [ 1 |=[=[=]=[=[=[ T[T IpATT1[1][=][=[=]=]=]=] 1 |=[=]=[=[=]=[0 ][ epA T [ ]=[=[1]=[1]=[ 0= |=][=]=[t[ R[] [=[=]=[=[=[=]1[=]=[=[=[=[=Tr [ 0[O pA T[] 1 [=[=][=[=]=]=]1]T]1]=
V===l === === e e = === === a2 = = = [ 2= === === e e o = e e e e e === ===l fr [ [ L = [=]=]1 |1 (direito)




